Контрольная работа по теме: «Механическое движение».              7 класс

1 вариант

1. Определите скорость движения поезда «Сапсан « , если он за 10 минут  проезжает 30 км?
2. Мотоциклист проехал 1,6 км, двигаясь  со скоростью 20 м/с. Какой путь проедет велосипедист за это же время, если скорость велосипедиста 7 м/с?
3. Определите, на сколько скорость  первого тела больше скорости второго тела:
S,    м                         1
                                                  2

                                                                  t, с
    
4. Тело двигалось в течении  20 секунд . Определите путь пройденный телом за это время, используя график скорости:     
      v ,    м/с
        10
         5
                                                         t , с
5. Поезд двигается со скоростью 50 км /ч  в течении 4 часов. Начертите график зависимости пути от времени для движения этого поезда.
6. Автомобиль первые 50 километров проехал за 1 час, следующие 100 км он ехал со скоростью 40  км/ч. Определите среднюю скорость движения автомобиля на всем пути.







2 вариант
1. Определите скорость движения улитки, если она за 1 минуту проползает  6 см.
2. Первое тело, двигаясь со скоростью 2 м/с за некоторое время прошло путь 120 м. Какой путь пройдет другое тело за это же время ,если его скорость 1,5 м/с ?
3.Определите скорость движения тела, используя график движения:
   S ,   м


                                                   t, мин
4. Определите на сколько первый автомобиль проедет больше, чем второй за два часа используя графики скорости:      
   V,    км/ч
 40
  20                                           

5.Туристы в течении 4 часов двигались со скоростью 4 км/ ч .Нарисуйте график зависимости пути от времени.
6. Первый участок трассы длиной  5 км лыжник проехал со скоростью 5 м/с ,а следующий участок длиной 3 км – за  0,5 часа. Определите среднюю скорость движения лыжника.









3 вариант


1.Теплоход за 0,5 часа проплывает 3 км. Определите скорость движения теплохода.

2. За сколько времени человек , двигаясь со скоростью 1 , 5 м/с , пройдет такой же путь , что  и велосипедист проедет за 30 с, двигаясь со скоростью 10 м/с ?
3. На сколько различаются скорости тел, которые двигаются согласно графикам :
          S,     м
                              1
                                      2
                                                             t, с

4. Какой путь пройдет тело, скорость которого определяется графиком , за 20 секунд:
v, м/с
       5
     2,5
                                                            t, с      

5.   Тело двигается со скоростью 5 м/с в течении 10 секунд. Постройте график зависимости пройденного пути   телом от времени.

6. Автомобиль проехал 20 километров за  0,5 часа, после чего еще полчаса стоял. После остановки  он проехал еще  40 км за 1 час. Определите среднюю скорость  автомобиля.




4 вариант

1.Самолет пролетел 1200 км за два часа. Определите  скорость самолета.

2.Два автомобиля двигались с одинаковой скоростью. Первый проехал  600 м за 30 секунд. Какой путь проехал второй автомобиль за 10 секунд?
3.Определите  скорость автомобиля, используя график зависимости пути от времени:
        S,м

                                                 t ,с

4.Определите на сколько первое тело прошло больший путь за 20 секунд , чем второе, используя график скорости:
    v, м|c
            10
             5

                                                                        t, с

5. Воробей летит со скоростью  8 м/с. Постройте график зависимости пути, который воробей пролетит от времени.

6. Заяц пробежал 600 метров за 60  секунд , после чего минуту отдыхал. Затем еще 400 метров он пробежал за 60 секунд, Определите среднюю скорость бега зайца на всем пути.  
